

# КРАЩІ ПРАКТИКИ 2023

впровадження освітніх інновацій у системі професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад

**Номінація «Підвищення кваліфікації державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад»**

## Волинський регіональний центр підвищення кваліфікації

Основними завданнями Волинського регіонального центру підвищення кваліфікації (Центр) є надання послуг з післядипломної освіти державним службовцям, посадовим особам місцевого самоврядування і працівникам підприємств, установ і організацій. Щорічно в Центрі підвищують кваліфікацію близько 6 тисяч осіб за професійними програмами, програмами тематичних короткострокових та постійно діючих семінарів.

За результатами конкурсу 2023 року Центр визнаний

переможцем (2 місце) у відповідній номінації.

Освітня інноваційна практика полягає в залученні кваліфікованих представників і представниць наукових установ України до укладання та реалізації освітніх програм, що сприяло задоволенню освітніх потреб учасників і учасниць навчання з Волині та інших регіонів України, підвищенню академічного авторитету Центру як закладу післядипломної освіти. Про це свідчать статистичні дані щодо підвищення кваліфікації публічних службовців на сайті Національного агентства

України з питань державної служби, результати опитування учасників і учасниць навчання, зокрема оцінювання ними роботи викладацького складу, якості наповнення освітньої програми, актуальності отриманої інформації, доступності висвітлення тем.



**Залучення експертів і експерток наукових установ, громадських організацій України, міжнародних проєктів до укладання та реалізації програм підвищення кваліфікації як чинник задоволення освітніх потреб державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування**

**Сутність освітньої інноваційної практики** полягає в:

- залученні експертів і експерток наукових установ, громадських організацій України, міжнародних проєктів до провадження освітньої діяльності з підвищення кваліфікації

державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування в Центрі;

- підготовці та реалізації високофахових партнерських програм підвищення кваліфікації;
- постійному оновленні викладацького складу.



# ПРАКТИКА ВПРОВАДЖЕННЯ ОСВІТНЬОЇ ІННОВАЦІЇ

**Залучення експертів і експерток наукових установ, громадських організацій України, міжнародних проєктів до укладання та реалізації програм підвищення кваліфікації як чинник задоволення освітніх потреб державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування**

**Мета – пошук партнерів для укладання та реалізації освітніх програм, формування викладацького складу для якісного надання освітніх послуг державним службовцям і посадовим особам місцевого самоврядування.**

Реалізація мети передбачає:

1. Комунікацію і взаємодію з регіональними центрами підвищення кваліфікації, аналіз інформації на їхніх офіційних сайтах, у соціальних мережах.
2. Налагодження співпраці з експертами та експертками наукових установ, громадських організацій України, міжнародних проєктів через їх залучення до укладання і реалізації програм підвищення кваліфікації відповідно до пріоритетних напрямів (тем) підвищення кваліфікації державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування.
3. Моніторинг та оцінювання якості надання освітніх послуг, визначення рейтингу викладачів і викладачок, залучених до реалізації нових освітніх програм.

Освітня інновація реалізована шляхом налагодження комунікації та співпраці з експертами та експертками наукових установ, громадських організацій України, міжнародних проєктів. Співпраця здійснюється шляхом укладання цивільно-правових угод з метою реалізації навчальних модулів/тем професійних

і короткострокових програм підвищення кваліфікації.

Залучення висококваліфікованого викладацького складу дає можливість укладати і реалізовувати актуальні навчальні програми, які базуються на принципах прогностичності, випереджального характеру.

Упродовж 2022 року реалізовано 13 загальних професійних та 92 короткострокові програми підвищення кваліфікації. До навчання в Центрі залучено 11 кандидатів та 13 докторів наук, 9 представників і представниць громадських організацій та 34 проєктні експерти та експертки. Опитування 13 729 осіб, які пройшли підвищення кваліфікації, показало рівень задоволеності:

- якістю наповнення освітніх програм повністю – 74,7% опитаних;
- актуальністю отриманої інформації – 75,3%;
- доступністю висвітлених тем – 80,4%;
- роботу викладацького складу на «відмінно» оцінили 91%.

У I півріччі 2023 року реалізовано 16 загальних професійних та 64 короткострокові програми підвищення кваліфікації. До навчання в Центрі додатково залучено 10 кандидатів та 6 докторів наук. Опитування, у якому взяли участь 7 348 осіб, показало, що:

- якістю наповнення освітніх програм задоволені 75,1% опитаних;
- актуальністю отриманої інформації – 74,8%;
- доступністю висвітлених тем – 87,3%;
- роботу викладацького складу на «відмінно» оцінили 90,3%.

Освітня інновація орієнтована на регіональні центри підвищення кваліфікації. Вона доступна для поширення завдяки використанню сервісів для організації онлайн-конференцій (Zoom, Microsoft Teams, Google Meet). Центр започаткував співпрацю щодо обміну викладачами та викладачками з Вінницьким, Житомирським, Запорізьким, Київським, Рівненським, Хмельницьким, Чернігівським регіональними центрами підвищення кваліфікації.

**Конкурс «Краці практики впровадження освітніх інновацій у системі професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад» проведено у 2023 році НАДС за підтримки Програми Ради Європи «Посилення доброго демократичного врядування і стійкості в Україні»**

Підготовлено за сприяння Програми Ради Європи «Посилення доброго демократичного врядування і стійкості в Україні» ([www.facebook.com/slqcoe](https://www.facebook.com/slqcoe))

